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 ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                 

                      

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Γιόγιακα Βασίλειο 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 1580/30-10-2019 Ερώτηση   

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Γιόγιακα Βασίλειο, σας γνωστοποιούµε ότι µε το άρθρο 44 του ν. 4643 (ΦΕΚ Α’ 193/3-12-2019) δίνεται 

νοµοθετική εξουσιοδότηση έκδοσης Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας για τον 

καθορισµό της προτεραιότητας µεταξύ των αιτήσεων για προσφορά όρων σύνδεσης ΑΠΕ, τη θέση τυχόν όρων και 

περιορισµών οι οποίοι είναι αναγκαίοι για την ασφάλεια του δικτύου σε περιπτώσεις τοπικού κορεσµού του 

ηλεκτρικού χώρου και για τον προσδιορισµό κάθε άλλης λεπτοµέρειας η οποία είναι απαραίτητη για την εφαρµογή 

της. Η προτεραιότητα η οποία θα δοθεί µε την Υπουργική Απόφαση ρητώς προβλέπεται ότι καταλαµβάνει και τις 

εκκρεµείς αιτήσεις για χορήγηση προσφοράς και ότι καλύπτει και τα κορεσµένα δίκτυα. Ο καθορισµός της 

προτεραιότητας µε Υπουργική Απόφαση κρίθηκε ως o πλέον πρόσφορος, ώστε να µελετηθούν και να σταθµιστούν 

µε τον κατάλληλο τρόπο ειδικού χαρακτήρα στοιχεία όπως (ενδεικτικώς αναφέρεται) o περιβαλλοντικός 

αντίκτυπος των κατηγοριών σταθµών, η ενίσχυση της αυτοπαραγωγής, η προώθηση των Ενεργειακών 

Κοινοτήτων, η εγκατεστηµένη ισχύς, οι δυνατότητες του δικτύου κοκ.  

Επίσης, τα ζητήµατα που τίθενται στην Ερώτηση θα εξεταστούν στο πλαίσιο της αναθεώρησης του 

θεσµικού πλαισίου που αφορά στις Ενεργειακές Κοινότητες, θεσµό τον οποίο το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας στηρίζει. 

 

 

                                                                                                                 Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

  

                                     ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΘΩΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

    

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 0 
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